> Ejercicio 3.1. Calcular el equivalente de Thevenin del circuito de la figura.

R6
500 2
n
R7 RS R3
750 02 3300 -odmA 32 02
R2
RS — 1 = 47 02

2.2 k02 T 53¥ 2710

R — }ng

100 22
’ T
A B
Y *-—

Solucion: V,, = 40.64,,; Ry, =83.93,

> Ejercicio 3.2. Calcular el equivalente de Thevenin del circuito de la figura.

. R1 Ing
A 320 12 702
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— Vvl
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B 500 22 I 47 12
——8

Solucion: Vy, =894, . ; Ry, =89.67

> Ejercicio 3.3. Calcular el equivalente de Norton del circuito de la figura.

I1

SO0 mA RS Ra
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47 13
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L L

Soluci6n: 1, =3.16,,,,,; Ry =542.61,
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> Ejercicio 3.4. Calcular la tension sobre la resistencia R, del circuito de la figura.
Y1
5¥
I
Rab
S00 2 R1
272
5051 A R7
T4 7500
B3 R2
3;}5!2 20 < 47 12
Rd — v
000 T 2y

Solucion: Vi =27.97,

> Ejercicio 3.5. Calcular el equivalente de Norton del circuito de la figura.

R4
w0 A
o
— 41;2!2
v
Rl B
2703
RS R3 ¥yl
@ il o TR sy
500 mA

Solucion: 1 =-151.92 ;i Ry =141.14,,

> Ejercicio 3.6. Calcular el valor del generador de tension V, sabiendo que la tension sobre la resistencia
Vi, = 30[\’] .
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Solucion: V, =155.90,,,

> Ejercicio 3.7. Calcular el valor de la fuente V, si el valor de tension sobre la resistencia R, es Vg =28,

R3 fng
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* | |1
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.
RS R2
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Solucion: Vy =992.76,,
> Ejercicio 3.8. Calcular el valor de tension el la resistencia R,
R2
47 12

Solucion: Vp =19.78,,

> Ejercicio 3.9. Calcular el valor de tension el la resistencia R,

R2
47 02
L g My l——————————
L R1 R& _— 1
8202 by e wee —(—svy
— . D0
— 2 500 mA RS
T nv 230 £2
L L

Solucion: Vp =24.03,
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> Ejercicio 3.10. Calcular el equivalente de Norton del circuito de la figura.

R4
A 100 2

Solucion: 1, =386.86 Ry =447.14,

[mA] » Q]

> Ejercicio 3.11. Calcular el equivalente de Thevenin del circuito de la figura.

RS R2 R6
270 2 47 02 500 (3 A
— V1
CD n 5V
500 A
R4
00 g
27 132 B
L L )

Solucién: Vy, =154.32,,; Ry, =354.98,,

> Ejercicio 3.12. Calcular el circuito equivalente de Thevenin.

:

RS CD 12
2200 02 24

Solucion: Vi, =529, Ry, =79.66(,

ALUMNO: HoJA N2 4
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> Ejercicio 3.13. Calcular cada tension y corriente del circuito.

V2
R3
82 22 1 V|
1]
Rl
V1 70 R2
|5 d 702
|l
Solucion: I =~102.09,,,1: Ig, =196.68,,i 1o, =94.58,,1:Ve = 2.75,,:Ve, =9.24, i Ve, =775,
> Ejercicio 3.14. Calcular las corrientes de cada resistencia del circuito.
R1
27103
R3
— V1 202
— IV R4 V2
100 22 1 V|
1]
Ré R2
300 .2 V3 47 12 Rs
e 330 2

Solucion: 1y =34.30,,,5 I, ==12.82;,, 3 g, =343, 3 Ip, =—12.60,,,15 g, =34.52, 51, =21.71

[mA] * [mA]

> Ejercicio 3.15. Calcular el valor de V, si V5 =8,

vl R3
A 5 VI 32 0
. ' | | | |
R4 RS
106 62 33002
R2
47 12 —
Rl Vx
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L L

Solucion: V, =38.88,,
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> Ejercicio 3.16. Calcular el valor de tension en R,

L I
— V3 % R7 R2
i 75002 47 02
RS R1 R6
22k 70 500 2
& &

Solucion: V, =-190.24

[mV]

> Ejercicio 3.17. Calcular la tensién sobre cada resistencia.

R} R2
27 G EE
— V1
I B
Solucion: Vp =—60.44, Ve =1.55,;V, =143,
> Ejercicio 3.18. Calcular el valor de V, si V; =38,
RT7
Fa0 .G
El
27 G
R2
47 03
—V1
¥
B3
82 G

Solucion: Vy =762.71,

ALUMNO: HoJA N2 6
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> Ejercicio 3.19. Calcular los valores de corriente de cada resistencia del circuito.
hst RS
| 3300z
il
R7
R1 Fa0 .G
27 02
B g
J00 .02
. 1]
e
4702

Solucion: 1p =16.02(,,; g, ==23.78; 5 1g =9.37,: lg, =731, Ix,

> Ejercicio 3.20. Calcular el la tension Vg,

R1
27413

820

=2.06 =7.76 =13.93

(ma* Tr, ma] 1r, [mA]

Solucién: V, =-186.17

[mV]

> Ejercicio 3.21. Calcular el valor de V, si Vi =17

(vl

RI
70 |V"
11
—1 R3
— 5V pg 22102
500 2
V2 Rd
— 5y 10002
RS
230 2

Solucion: Vy =30.22,,

47 12

ALUMNO:
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> Ejercicio 3.22. Calcular las corrientes de cada resistencia.

R4
002
i Ing
750102 ‘
| RS
p— RS 2200 2 R2
330 2 47 02
R1 V3
70 R — oy
00 2
R3
82 02 V4
AV

Solucion lg =32.86y,,; I, =15.97
IR7 =1 172[mA] y IRK =442

a3 lr, = 2010, 5 g =32.10 o lg <1245 151 =298.93

[mA]

> Ejercicio 3.23 Calcular las corrientes de cada resistencia.

Rl R2 R3
1702 47 12 8212
— ¥l
n ——
S0 mA T o
Solucion: |Rl = 500[mA] ; |R2 = —279.07[mA} : |R3 = 220.92[mA] ;

ALUMNO: HoJA N® 8
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> Ejercicio 3.24 Calcular las tensiones de cada resistencia.

R3
&2 12
R1 n 1
500 mA — Vi
A & Y
— V3 R4
—} RS 002 R2
33012 47 12
)
Rab
S00 2 V2
2r
|
L
SOluUCION: Vi, =148, : Ve, = 20,1415V, =450, ; Ve, =503 Ve =18.14,5V, =8.14.,
> Ejercicio 3.25. Calcular las corrientes de cada resistencia.
R6 R1 R2
500 2 27 12 47 12
— V2
2V
RS R7 R3 T;ﬂV
33002 75013 5202
11
S00mA R4
J00 12
Solucion: 1y =—133.25,,1; Iy, =106.38,, 13 Iy =—133.25,,15 g, =500,,,,; Iy =324.72,, 15 1, =175.28,
I, =42.03,,,,
> Ejercicio 3.26. Calcular las tensiones y corrientes de cada resistencia.
R1 R2
272 47 12
.
— V1 11
4 S00mA
CD 12 R6 R3
750mA S00 2 RS R4 82102
100 02
33002
.
Solucion corrientes: Iy =559.78 )3 Ig, =—302.25 ;5 1p =—80224 ;g =500, 1 =257.53,
Iy, 19020,
Solucion tensiones: Ve =15.11,;Ve =14.201,;; Vg = 65.78,1; Vg =501, ;Va =84.98,); Vg =95.10,,

ALUMNO: HoJA N® @
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> Ejercicio 3.27. Calcular el equivalente de Thevenin del circuito de la figura.
A B
. .
R1
27 12
[ )
I1
RS
7300 500 mA
» f——»
oF
750 mA
R7 R2
730 13 47 12
R4 v
100 3 R6
500 02 |5 V
1
R3
§2 02 ¥2
¥
1]
Solucion: Ryeenin = 26181 Vineyenin = =354
> Ejercicio 3.28. Calcular el equivalente de Norton del circuito de la figura.
R3
g2 13 A
. .
R1
27 12
L R2
— V3 47 02
— ¥
— 12
004 i
33002 B
PN
N
R4
¥l
- 100 2
||
SOIUCION: Ry =103.25, |y = 18629,
ALUMNO: HosA N°/0
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> Ejercicio 3.29. Calcular el equivalente de Thevenin del circuito de la figura.

R6
300 £2 A
& L
RS R4
33002 700 02
V2
o RS ny
27 02 820 | B
» | [} )
e — R2
_ 47 12
—
V1
3v
. I
Solucion:. Ryeenin = 8940, ., ; V. =1.15

[@] 7 "Thevenin

[v]

> Ejercicio 3.30. Calcular el equivalente de Norton del circuito de la figura.

Rl ;fp, R4 RS
17 02 100 2 35002 A
4’V\A/—Q—{ | ‘ }—/\/\/\/1 & L
— V1
— ¥
CD il R2 R3
500 md 40 57 0
R6
500 2
E
L L &

SOIUCION: Rygon = 37762055 lyorion = 29.16

[mA]

> Ejercicio 3.31. Calcular el equivalente de Thevenin del circuito de la figura.

Solucion: Ryenin =115.46;,; V.

Thevenin

=39.39

[a]” vl
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> Ejercicio 3.32. Calcular el equivalente de Thevenin del circuito de la figura.

Solucion: R
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D il — sy
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. .
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B
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[v]

> Ejercicio 3.33. Calcular el equivalente de Thevenin del circuito de la figura.

Solucion:
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